



31 октября 2019 года, в Новочеркасском суворовском военном училище состоялась рабочая встреча настоятеля свято – Георгиевского храма города Новочеркаска с офицерами воспитателями.

По просьбе руководства училища, священнослужитель в академическом формате раскрыл предложенную ему тему: «Духовный потенциал традиционных религий в воспитании курсантов (слушателей) образовательных организаций Министерства внутренних дел Российской Федерации».

В рамках теоретического материала, священником была раскрыта терминология темы, но в значительной степени, лекция носила прикладной характер, раскрывая личный опыт преподавания в стенах учебного заведения Министерства внутренних дел. Широкому вниманию офицеров воспитателей, была представлена трехлетняя программа курса, составленная священником для воспитанников суворовского училища.

Встреча вызвала интерес у слушателей, по окончании последовала оживленная дискуссия, которая носила катехизический характер.



